



Я, Чебышев Георгий Сергеевич, родился 04.07.1999 г. в городе Керчь, АР Крым, Украина. С 2005 по 2016 гг. обучался в МБОУ «Специализированная школа № 19 С Углубленным Изучением Английского Языка» в г. Керчи. В результате подписания договора между Республикой Крыма и Российской Федерацией от 18.03.2014 г., стал гражданином РФ.

В августе 2016 г. поступил на исторический факультет КФУ им. В. И. Вернадского в г. Симферополе, где был закреплён за кафедрой истории Древнего мира и Средних веков. На протяжении всего срока обучения моим научным руководителем являлась д. и. н., профессор Элеонора Борисовна Петрова. Курсовые работы были посвящены феномену Великой греческой колонизации Боспора Киммерийского, а также экономическим аспектам данного процесса.

В 2020 г. окончил исторический факультет КФУ им. В. И. Вернадского, защитив дипломную бакалаврскую работу по теме: «Торговые связи раннего Пантикапея (конец VII – начало V вв. до. н. э.)».

После окончания бакалавриата в том же году поступил на магистратуру кафедры археологии исторического факультета МГУ им. М. В. Ломоносова.

Научным руководителем была назначена к. и. н., преподаватель Егорова Татьяна Валерьевна.

В 2022 г. с отличием окончил исторический факультет МГУ им. М. В. Ломоносова, защитив магистерскую диссертацию по теме «Керамические светильники из Пантикапея (По материалам ГМИИ им. А. С. Пушкина)».

С 2017 по 2021 гг. принимал участие в археологической экспедиции КФУ им. В. И. Вернадского на могильнике раннего железного века Опушки, под руководством д. и. н., профессора Храпунова Игоря Николаевича. В 2019-2020 гг. занимал должность начальника раскопа в Опушкинской археологической экспедиции.

В 2017-2018 гг. принимал участие в раскопках курганных могильников в Симферопольском районе в рамках спасательной экспедиции перед постройкой трассы «Таврида». С 2018 г. регулярно работаю в спасательных экспедициях и разведках на территории Республики Крым и г. Севастополя, а также в Москве и Московской области.

С 2018 г. по настоящее время работаю в Боспорской археологической экспедиции ГМИИ им. А. С. Пушкина на территории Пантикапея под руководством к. и. н., Толстикова Владимира Петровича.

В 2018 и 2021 гг. принимал участие в обнаружении, а также последующих археологических раскопках тавро-скифского могильника Дорт-Лемэ под руководством научного сотрудника благотворительного фонда «Наследие тысячелетий» Шабанова Станислава Борисовича.

В 2021 и 2022 гг. принимал участие в Танаисской археологической экспедиции МГУ в должности начальника раскопа на некрополе Танаиса под руководством Т. В. Егоровой.